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A pécsi Szent Mór Iskolaközpont és a PÉCS8 program  

a Csorba Győző Társaság  

és a Magyartanárok Egyesületének szakmai támogatásával 

 

VERSMONDÓ VERSENYT 
 

hirdet középiskolás diákok (gimnazisták, a szakgimnáziumok és a szakközépiskolák 0. és 9 – 

13. évfolyamos tanulói) számára. A verseny kétfordulós. Az első online, a második, a döntő 

jelenléti. 

A jelentkezők az első fordulóban egy Csorba Győző-verssel vehetnek részt. A döntőbe jutott 

versenyzők a Csorba Győző-vers mellett egy másik verssel is készüljenek a XX. század 

második felének magyar lírájából vagy a XXI. századi kortárs magyar költészet anyagából.  

Jelentkezni 2022. február 5-ig lehet a következő címen:  

Bayer Ildikó csorbagyozovmv@gmail.com 

A jelentkezéseket regisztráljuk, és a versenyzők, valamint felkészítő tanáraik számára a 

válaszlevélben minden információt elküldünk. Annak a tárhelynek a linkjét is, ahová a 

versenyzők 2022. február 26-ig a versmondásukról készített videókat feltölthetik.  

Az első forduló eredményéről március 20-ig a megadott címeken értesítjük a versenyzőket és 

felkészítő tanáraikat. 

A döntőbe jutottak névsorát a verseny facebook-os elérhetőségén, a Szent Mór Iskolaközpont, 

a Pécs8 és a Magyartanárok Egyesületének facebook-oldalán is közzé tesszük. 

A döntőt április 8-án tartjuk a Szent Mór Iskolaközpontban.  

Kérjük, a jelentkezést rögzítő levélben a következő adatokat tüntessék föl: 

- a versenyző neve, osztálya, e-mail címe, telefonszáma 

- a felkészítő tanár neve, e-mail címe, telefonszáma 

- az iskola neve, címe, elérhetőségei 

Kérjük továbbá, hogy a verseny facebook-oldalán megtalálható adatkezelési nyilatkozat 

kitöltött, aláírt, szkennelt/lefotózott példányát is csatolják a jelentkezéshez. 

A verseny szervezői, a Szent Mór Iskolaközpont magyartanárai szeretettel várják a verset 

szerető diákok jelentkezését. 

„Most fontosabb a vers, mint bármikor…” 

Szent Mór Iskolaközpont 

Pécs, 2022. január 14. 
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